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3674. a)m=2, n(2;-1)=>2%x—-y=2; b)3x—-5y=21; ¢)n(3;1) =>3x+y=—E;
d)n(4; -3), 4x—3y=7,2.

3 3
3675. a) m=5=>y=5x; b)n(b;a), n'(a;—b)=>ax—-by=0; c¢)n(l;-1)=n'(1;1)=
17

=>x+y=7 d)dx-3y=12; e)2x—-9=41; f)2x+3y=5; g)x=-4; h) P[l; —3],

77
n4;3)=n'G;—-4)=3x—-4 = 3

15 3 8 .
3676. a) 5= ;=>p =3 Ebbdl a két egyenes: 15x — 8y = 35, illetve 15x — 8y = —¢q. Két
15 3 45
kiilonbo6zd egyenest kapunk, ha g € R\{—35}. D) 3 1=p=-— 3 q €R.
p
3677. T(a;b).
1

3678. n, n,=4a’+a=0=a=— 1 2= 0, nem felel meg a feladat feltételeinek.
3679. a) AB(1; 5)=n(5;—~1) =5 —y=0; b)n=BA®S; 7) =&+ Ty = —4;
c) ZI;(O; 8)= n(1;0) =>x =5, tovabbd n(0; 1) =y = 3.
3680. v=AB(x—4;9)=n(%4 —x),n'(4;3), n-n' =36 + 3(4 —x) = 0=x = —32.
3681. AB(10;y—4),n(4;3), ABLn=AB-n=0, 40+3(y—4)=02>y=—7.
3682. 2x — 3y = —11, 3x + 2y = 16.
3683. a)e:x —3y =1, fix+y=10.enf ¥ VT 1}:>M(7,25; 2,75); @ =63,4°

x+y=10
5 13
b)e:13x+5y=0. fx+2y=—1. enf:N STERTN n-n =13-3+5-2=49, |n|=/194,
|n'|=/13, 49=/194 - /13 -cosa= a=12,6".

19 10
3684. a) FAB[_Z; T] b) F,qg[?» 2]

3685. a) F(—4; 1), ZE(Z; 6)=n(l; 3)=>x+3y=—-1; b) 2x—8=17; ¢) x+1=0;
d)y = 6.

3686. 4B felezOmerdGlegese: & + y = 42, amelyet a P pont koordinatéi kielégitenek, tehat
igaz az allitas.

3687. Az AB felezémerblegesének és az adott egyenesnek a metszéspontja adja a megalld

4 P x+y=7 23 12
helyét. AB felez6merdlegese: x +y = 7. n—dy= 2} =>M ?; 5| AM =~ 2,3 km.

3688. Az elsO egyenes az y tengelyt az E,(0; —2) pontban, a masodik egyenes az E,(0; —4)
pontban metszi. F(0; —3). A kozépparhuzamos: 5x — 3y = 9. P(3; 2).

3689. A feladat feltételeinek két egyenes felel meg: e, | PQ €s e, = AF,,. PO (12; —6) =
=n(l;2)=e:x+2y =17 Fpy(3; 2), ZIE(Z; —6)=>n(3;1)=e,: x +y =11
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3690. «) Két ilyen egyenes van: x — 6y + 59 = 0, illetve 13x — 2y = 69.b) 4x — 3y + 2 =0,
illetve 3x =2y + 1 =0.

3691. EE(S; 2), cA 4; —10), CB-CA=0=a haromszog derékszogi. Keressiink tobbféle
megoldast is.

3692 n(8;5). Legyen O az origd, K(0;8) az atfogd felezopont]a Ekkor OC=0K +n=
ﬁOC(8 13), C(8; 13). n'(—5; 8) az n 90°-os elforgatottja. 04 = 0K+ n’ OA( 5; 16).
A(—5;16). A-t K-ra tiikrozve kapjuk a B(5; 0) csucsot. AC egyenlete: AC(13, -3), n(3; 13)=
=3x + 13y =193, BC egyenlete: §6(3; 13), n(13; —=3)=13x — 3y = 65. C cstcsot K-ra tiik-
rozve is megoldast kapuk. Végtelen sok megoldas 1étezik, mert CTC)‘ = 5;1 + k- n is megoldast

ad, ahol k € R\{0}.
3693. I megoldds: AM egyenes egyenlete y — 2 = m(x + 4). BM egyenes egyenlete:

1
y+6:_ﬁ(x_2)' y=mx+4m+2= B(0; 4m+?2).

2m*+ 4m—1=0.

2 1 2 2
dn+2=—+6=>y=——x+—+6=>B|0; —+ 6],
m m m m

m, = _4+42‘/g:>M1<0; 2(/f6 - 1)) my= _4_42‘%:>M2(0; -2(/6 + 1))

II. megoldds: BM(~2; y+ 6). AM-BM=0 egyenlet megoldésaval kapjuk B koordinatait.
I11. megoldds: AM* = 42 +(y —2)% BM* =4+ (y + 6)%, AB* =36 + 64. Pitagorasz tételét alkal-
mazva AM? + BM? = AB*. Az egyenlet megoldésaval megkapjuk M koordinatait.

3694. x + 3y = 13.

3695. Az adott pont és az adott befogd egyenes tavolsaga adja a befogd hosszat, amelybdl a
kivant magassag kiszamithatd. A befogé egyenlete: 2x +y = 2. BCNAC=C; C(- 1; 4).

AC=4/5, m=2/10.

3696. C 2.6
. =5
3697. A(4;2), B(8;b), C(=2;c). CA(6; 2—c), CB(10; b—c). CALCB=>CA-CB=
=60+ (2—c)(b—c)=0=c*— (b + 2)c + 2b + 60 = 0. Akkor létezik a feltételnek megfelels
haromszdg, ha az egyenletnek legalabb egy valds megoldasa van, vagyis D = 0,

=(b+27-4@2b+60)=0=>b>2+4/15 vagyb<2 -4 /15.
3698. Ha a kocka éle a, akkor a befog(’)k: a és aﬁ. Legyen A(a; 0), B(O; aﬁ), C(0; 0).

o afs) sfa afp
Ekkor A4, ; AA | —a; —— - .
" ] [ 1[ B 2 ], C 1(2’ 2
_ —— a a
AAI'CCI——7 7—0=>AA J_CC

a/3
3699. Legyen A(O; aﬁ), B(—a;0), C(a;0). S|0 [ SC felez6pontja F, 3 6

aﬁ]'

'
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a a/3 a a
—; —[]:>3x—ﬁy=a, y=0=>x=—.H[—; 0] a BC oldal harma-

en(s: /). 5

dolépontja. Ugyanigy f, egyenletét kielégitik a masik harmadoldpont koordinétai.
3700. A(9;0), B(—3; —6).
3701. Legyen A(0;a), B(b;0), C(=b;0)=D(0;0). AC(b; a), n(a; —b), AC: ax —by = —ab,
ax—by=—ab|/ a_ a*x—aby=—a*b
bx+ay=0 }/‘b:)bzx—l-aby:O =
a’b ab® [ a’b ab®
L F|=

276 3 3

DE:bx +ay=0.DENAC =E;

a’b ab?
PX=T R YE
a’+ b? a’b?

Tl bt b 2(a2+b2); 2(a2+b2)

— 2azb+b3' ab® — a’b ] 2a°+ ab?

c+b T a0 2(a+ b)) 2(a*+ DY)
3702. AT egyenlete y = 1. Mivel BC L AT, BC egyenlete. x = 16. Ezért F(16;13), B(16;b),
C(16;¢). F a BC felezépontja: ¢ =26 —b. AB=BC=b*-34b +117=0=

= B,(16; 17+2,/43 ), C,(16; 9 = 2.,/43 ), B,(16:17 = 2,/43 ), C,(16;9 + 2 /43 ).

3703. P kielégiti a szimmetriatengely egyenletét, tehat PQ = PR. QR a haromszog alapja. T

—> —>

_EB-FA=0=EB.FA.

16 7
legyen az alap felez6pontja. QR: 2x+y=—5. ORNPT=T; T [—5; Sl. Az egyenld szaru
) . . - p QT-PT _ PQ-m
haromszog szaraihoz tartoz6 magassagai egyenlSk 21,5, = tpop, 2- T,

QT:#’ PT:%, PQZ/H. m=4)9.

3704. P,(-10; —11).
3705. Mivel PO parhuzamos az adott egyenessel, PQ felezGmerdlegese metszi ki az egyenes-
bdl a keresett pontot. M (4; — 2).

27 12

3706. ) P[—?;?]. b) P(11,5; — 14,5).

3707. a) m,:x=2; 54(6;— 6)=n(1; 1), C(0;0); m,:x—y=0; myNnm.=M,
= 2} =>M2;2). b)M(—4;—1); c)M(4; —16); d) m,:x=0; CB= n(c, b) =

x—y=0
x=0 ac —>
=m,:cx + by =ac. cx+by=0}:>M 0;7. e) AB(3;—1), m.:n(3;-1), C(3;5)=
=>3x—-y=4 B—E’(— 1;4), m,;n(1l; —4), A(;2)=>x—-4=-7. m,Nnm, =M,
—y=4/-4 23 25 23 25
Sx=—3 y=—F—>M|—;—]|.
x—4y=—7J1' T 7T 111

5 4
3708. a) S [;, ?] A koriilirt kor kozéppontja az oldalfelezd merdlegesek metszéspontja.

AC felez6merGlegese: x + 2y = 4, AB felez6mer6legese: x = 2. K(2;1). m,:x + 2y =5,
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mx=1, M(1;2). MS’[%;—%} "4 mgdx—3y+1=0
ﬁ[i;—l], ebbdl: Mgzlﬁ, ahdrom pont  p. s 3,.9_9

373 s 5x—3y
egy egyenesen van. b) S [%, 2], K(1;2), M(3;2)= 1/, | C R
= a hdrom pont az y =2 egyenletii egyenesre il- %/1/ \ x
leszkedik. ¢) S ?;2 , K [4; %], M|5; %J, my: Tx+2y—22=0

13 13
472
3709. Mivel a hairom nevezetes pont egy egyenesen van, ezért koziliik kett6 meghatarozza
az Euler-egyenest. 141x — 35y = 212.

3710. ABnm,=A4; A(—1;,—1). ABnm,=B; B(2;4). BC:3x+4y =22,
AC:2x—Ty=5. BCNAC=C; C(6;1). 5

3711. a) BC:x=2, AC:x—4=-14. BCNAC=C; C(2;4). b) C[S;—4];

c) C(67; —12).

3712. a) Az adott pont koordinatai nem elégitik ki egyik magassagvonal egyenletét sem, ezért
legyen: A(3; —4); m:Tx—2y=1, m.:2x—Ty=6; AC L m,, AC:2x + Ty = =22;
ACnm,=C; C(—4-2). ABL1lm, AB:7x +2y=13; ABnm,=B; B(l;3).

b) B(—=2; —1), C(7; =7), c) B(—11; =7), C(—0,4; 4,9).

3713. 4,4 egyenlete: 2x +y =2. T az A, F-re vonatkozd tiikorképe. T(— 6;4). TA|CB =
= TA egyenlete:x —2y = —14. TANAA =A; A(—2;6). A-t F-re tikrozve kapjuk a
B(—2; —4) csucsot. BM L. AC,AC:x + 3y =16,BC:x —2y =6.ACNBC =C; C(10;2).

—2+1+x
3714. Legyen C(x;;y,). Ekkor (1) 2v, — 3y, =0, S(x;y). ————

3
2+0+y, )
— =Y = y,= 3y — 2. Behelyettesitve (1)-be, 2(3x + 1) —3(3y —2) = 0= 6x — 9y = 8§,

SM =2 -KS. d)S[§;6], K[ ], M[—g;S], SM=2-KS.

=x=>x,=3x+1és

69
3715. 45:54,=2:1=A4,(9;0). BC LAM, BC egyenlete: 2x —y =18. AC L BM,
ﬁ)l(bl— 4; b, + 2), AC egyenlete: (b, —4)x + (b, + 2)y =0. BC felez6pontjaA4,, innen b, + ¢,=
=18, b,+c,=0. B koordinatéi kielégitik BC

egyenletét: 2b, —b, =18, C koordinatai kielégi-
tik AC egyenletét: (b, — 4)c, + (b, + 2)c, = 0.

17
kivéve az egyenesnek azt a Q pontjat, amely AB egyenesére illeszkedik, ahol O [— ]

b+ ¢, =18;
A kapott 2gzir gzz (l)é egyenlet-

1

b= 4) e+ (by+2)e,=0
rendszert megoldva kapjuk: B(12; 6), C(6; —6).
A feladatnak egy megoldésa van.

=Y a
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31 45
3716. x=—; y=——.
11 11
. 7 7) —(1 3
3717. a) I. megoldds: Legyen A(3;5), C(4; 2). Anégyzet kozéppontja K =57 KC 557

+90°-kal elforgatva KD [5, 5] OD=O0K + KD, OD(5;4), D(5; 4). D-t tikrozve K-ra: B(2; 3).

11. megoldds: A keresett B, illetve D pont rajta van AC felezOmerdlegesén, és
KD = KB = KC = KA. AC felezémer6legese: x — 3y = —7. KA = KD = KA*= KD*=

2 2
7 7 10 2, .2 _~,._ _
=>[x—— +y——] = Yy —Tae=Ty+22=0 }=>y2—7y+12=0, yi=4, y,=3,

2 2 4 x=3y—7
D(5;4), B(2;3).

b 11.7 1.13
)[75]’ [‘5’7}

3718. C(—1; —1). B(=2;6). D(6;0).
3719. K-bol AD-re allitott merGleges kimetszi AD felezGpontjat, F-et. KF egyenlete:

n(1; 2), x+2y=3. ADNKF=F; §x+—2; Zg 4} =F(-1;2). ﬁ(— 2;1) —90°kal elfor-
gatva: ﬁ)(l; 2). KE = FD miatt OD = OF + ﬁ), 55(0; 4)= D (0;4). D-t F-re tiikkrozve:

A(=2;0), A-t K-ra tikrozve C(4; 2), D-t K-ra tiikkrozve: B(2; —2).

3720. e:x+2+1=0, e, x—3y=5 eg2x—y=1 e 4x+8 +7=0. n(1;2),

n,(6; —3), ny(2; — 1), n,(4; 8). n,[n,, illetve n,|n;, n, ' n,=0 = n, Ln,, illetve n; n,=0 =

= n, L n,. Val6ban téglalapot hatarolnak.

3721. D(1;2). C(7; —-1).

3722. AC egyenlete: y=6. ACNAB=A4; A(2;6). A-t M-re tikrozve: C(22;6). AB L BC,
BC:x +3y=40,ABNBC=B; B(4;12). B-t M-re tiikkrozve: D(20; 0).

3723. A(3;3). D(—1;—1), B(1;5).

3724. AB egyenlete: x —3y=-1. Cey=x—-1=C(c;c—-1). AC= Sﬁ = AC’= 50,
(c=2P2+(c—1-1y =50=(c—2)*=25 = c—2=+5. C,(7;6), C,(—3;—4). CB_LAB,
CB:n(3; 1), x+y=27.C,B:n(3; 1), 3x +y=-13.ABNC,B=B;; Bi(8;3).

9 7
ABNC,B=B,; By(—4;—1). AC, felez6pontja: K, [2; 2], C,-t K,-re tikrozve: D(1; 4).

AC, felez6pontja: K, {—; ;— ;], C,-t K,-re tiikrozve: D,(3; —2).

3725. B(14;4). D(-15;6).

3726. BD atl6 egyenlete y =x — 2. A-t M-re tukrozve: C (14; 6).

Legyen B(b,; b,), b,=b, —2, AB(b;b,— 6), CB(b,— 14;b,— 8). ABLCB= AB-CB=0.
b,(b,—14) + (b, — 6) (b, — 8) =0 = B,(12; 10), B,(2;0). Mivel B, =D, és B, =D, a feladat-
nak egy megoldésa van.
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7 5
3727. A téglalap kozéppontja: K {E’ 2]. AK = bR AK = BK = AK* = BK*. Legyen B(x; y),
2
7
ahol x =3y = B(3y;y). [ y — —

, 25 3.1 o
+ (- 2)*=—. Igy B,(6;2), B, DRE) . B-t K-ra tiikrozve

1 7
kapjuk D-t, D,(1; 2), D{z 2]

3728 Legyenek a téglalap csucsalhoz Vezeto helyvektorok rendre: a | b, ¢, d. Ekkor,
AB=b- a, AB(3 - 1) 3 AB(9 - 3) AB 90°- 08 elforgatottja BC (3; 9) illetve
BCZ(— 3;—-9). ¢,=b +BC1, c,=b +BC2, d=a +AD1, d,=a +AD2, ahol AD BCl,
15 3 9 3

7;9], C2[3§_ 9], D, [3;10], Dz[—?;— 8].

3729. Legyenek a téglalap csucsaihoz, illetve az adott felezGponthoz vezetS helyvekto-
rok rendre a, b, ¢, d, e, f. FE = (e—=19(9;—3), %ﬁ(& - 1. %HE +90°-kal elforgatva:

AD,= B—C)2 Innen: C,

2
nen D(=5; 3). A-t E-re, D-t F-re tiikrozve: B(3; —3), C(—6; 0).

3730. Legyen A(0; 0), B(b 0), C(b;a), D(0;a). AP*+ CP*=x*+y*+(x —b)* + (y —a)?%,
BP*+ DP*=(x —b)* +y* +x* + (y —a)™

BA=CD(1;3). EBA=EA[—;5]. a=e+EA= A(4;0). d=f+ FD, ahol FD = EA. In-

b
3731. Legyen A(a;0), B(a;b), C(0;b), D(0; ()):>K[2 2]. ele,, esle,, és e Les,

1 a ma
e,y = mx, e4:y=—Z(x—a). e,Ne,=A,, A, m’ﬁ ey—b=mx—a) =

m?a  (m*+ 1)b—am]

1
=y=mx—ma+b; eg;y=——x+b. e,ne;=C,, C,
m

w1l omit 1
A,C, felezSpontja K,(x;; y,) L _am’ ¢ e
elezGpontja K, (x;;y,) x,= = + =—,
14 ponga £,(x;;y,) X 2 mir 1 i1 )
3 (m*+ 1)b —am + am b X a b
U R B
3732. Legyen A(0; 0), B(b; 0), C(b; a), D(0; a). A szogfele- c e,
z6 egyenlete: y =x=> P(b; b). BD egyenlete: ax+ by = ab. Ay
ab ab R C(0;b) Blab
BDNAP=M; M | —— . AC egyenlete: ax — by = 0, (a;b)
a+ b a+b D
1 84
ab b? b ab o -
= =Xx= 5 . 5 5 ! »
YWaxp T awn a+b’a+b b:-a) D(0:0) A@0) N\ x
- ab b2 — —> —  —> €,
NP|——;———|. DB-NP=0=> DB L NP. 4
a+b a+b PG
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3733. A(6; 6) illeszkedik az x — 3y = —12 egyenletii egyenesre. A-t K-ra tiikkrozve: C(2;2).
DB 1 AC, BD egyenlete:x +y = 8. ABNBD =B; B(3;5). B-t K-ra tiikrozve: D(5; 3).
3734. AC egyenlete: x —y = —2. BD egyenletex +y = 4.

3735. ZZ?(— a; b) —90°-kal elforgatva TP(b; a). p=a +Z}>’, (a + b; a) BP felezGpontja

a+b a+b|) — — —
7 . CB(a; b), +90°-kal elforgatva CS(—b;a). s=c+ CS, S(—a —b;a), SB
felezbontia: L a+b a+b - lan: M a+b a+b a+b a+b
elez6pontja: 5 35 |- Hasonléan: 7 | 7 >

Innen @(a +b;a +b), HV)(— (@ +b);a +b), tehat KM-LN=0 & |E)\4 | =| HV)|=>
= KLMN négyzet.
3736. A(—22;-12). C(4;14). B(-2;—6). D(-16;8).

11 7
3737. BD atlox —y=2.AC:x +y=9.ACNBD =K, K[2 2]AtKratukrozve C(4;5).

a=/29. 4B=29 =T +(y-2) —59} Innen B(9; 7), D(2; 0).

X—y=
3738. BD=4, AC=2a, (a>0), BC=/a*+4.
5D AC
t=——>—=BCm
Y 4a_2f JiP+4 =32+ 12=4=>a=2 3.

D(0;2) f
Da0) A @) AQRY3:0), C(=2/3;0). ABegyenlete: y=*—x-2,

3
0] 1 ‘/g
BC egyenlete: y =— —— x — 2; CD egyenlete:
B(0;-2) 3

/3

3
y=Tx+ 2, AD egyenlete: y=—‘/;x+ 2.

=V

3739. AB(5;2)= CD(5;2) CD: 2x — 5y = —57, BP(4;12) = n(3;— 1) BC: 3x —y = 12.
19
CBNCD=C; C(9;15). AC felez6pontja K [5; 7], B-t K-ra tiikrozve: D(4; 13). AB=/29,

BC=3/10, innen k =2(,/29 +3,/10).

3740. E|— 0.
820

3741. A-t Q-ra tikrozve: C(3; 1). BQ egyenlete: 2x —y=0; AB:x+y=2. ABNBQ =B5B;
J5 2./5 1 5 2/5
3

B2 2] ac 2/5, B BD 2
- —=. = = — = [ =—"-
373 - BO="537 3072

3742. AzAC egyenletey=1. AB= ‘/g, C(c; 1). BC= J(c—1)*+4 = 2/5 =
=(C—1)1+4=20=(c—1)*’=16.¢,=5,¢c,=—3,C,(5; 1), Cy(— 3; 1). B-t AC felezSpontja-
ra tiikrozve kapjuk a D pontot. Igy D,(6; 3), D,(—2; 3).

=3 teriiletegység.
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3743. BD=AC=5/5. 4y
9 3 E
3744. E [12; EJ’ F(9;9). AE: y = 3 AF:y =x, NS
“Dldic) C(b + dic)
BD:3x +2y=30. AEnBD=P; P(8;3), AFNBD=0Q; AN
Q(6;6). BD harmadoldpontjai: H,(8;3), H,(6;6), tehat \\\
P=H,Q=H, ‘
— 2 2

3745. CE:dx+cy=d(d+b)+c2,E;dx+cy:g +db+6}=> .

X= A(0;0) AB0)  x

+d*+bd| — d*+bd| —> —> —> .,

=FE O;f. 3= ACb +d;c), ED-AC=bd+d*—d"—bd=0=

= ED L AC. Ha a paralelogramma téglalap, akkor E = D. Afeladat allitdsa elemi tton is

konnyen belathat6. Az ACE haromszdgben CD, illetve AD magassagvonalak, metszéspontja D,
a haromszog magassagpontja. Igy ED a harmadik magassidgvonal.

c—7 =145
3746. C(c; 1), D(-1;d), A(=7;3), B(5;—7). — =
TZT =d=5=D(-15). E(-41), F@®&-3), EF(12-4)=n(;3).
EF:x + 3y = —1 egyenesre tiikrozziik a paralelogramma cstcsait. EF-re merdleges egyenesek

. —y=-183
normalvektora: n(3; —1). AT\:3x—y=-18. AT\NEF=T,= ", 3); -1 } =

=c=11= C(1;1),

3
=T [—7; 5].A-t T,-re tikrozve: A,(—4; 6). A,-t E-re tiikrozve kapjuk a D,(—4; —4) pon-
tot. Mivel A,D, L az x tengelyre, B,C, is merdleges, ezért B,C, egyenlete: x =28.
DC(12;— 4) =

=n(1;3), CD:x + 3y = 14 = B|(8; 2). B,-et F-re tiikkrozve: C,(8; —8).
3747. ZI;(S; 4) = n(1; — 2), GH egyenlete: x — 2y = =3, BC egyenlete: x = 8, AD egyenlete

3 11
x=0. Innen: G |0; >t H [8; 7] AB egyenlete: x — 2y = 0, DC egyenlete: x — 2y = —12, EF

5 17} — 5
egyenlete x = 5. Innen: F [5; 2], E [5; 2]. FH(3;3) = n(1;— 1), FH egyenlete: x—y = 5

.

25(8; 10) = n(5; — 4), AC egyenlete: 5x — 4y =0,
GE(5;7) = n(7;—5), GE egyenlete: Tx—5y=

15

15 Tx—5=——
=—— - GENFH=M= 52 t-=

x—y=z/~5

25
>M [— 10; — 2]. AC egyenletébe behelyettesit-

25
ve: —50 + 4~7= 0, igy mindhdrom egyenes &t-

megy az M ponton.



522 Az egyenes egyenletei

1) —»
3748. Tikrozzikk a C pontot az AB felezOmerSlegesére. a) F [— 1;— 5], AB(—-6;7)=

5 22 23
= n(— 6;7). Afelezd ol -+ Tly=—.elLfe:Ix+6y=—1. T|——;—|.
n(—6;7) elezbmerdleges f: Iy 5 el f e Tx+ 6y [ 85’170]
C-t T-re tikro 'D41' 62 D 23’2‘ D(1,2; 6,4
-t Tere tikrozve: D | o5 — <. AR ¢) D(1,2; —6,4).
AC-BD
3749. I megoldds: AC= /164 =2 [41. t=—0— =41=BD=/41.

24 2 4 5 5
AM:MC=3:2=>M[?;6]. MC=g2</H=g/H. MB = MC= - MC

2'5
2

+90°-o0s elforgatottja MB [—E ; 2], —90°-o0s elforgatottja MD {3, - 2]. OB = OM + MB,

OD = OM + MD. Innen B(7,3;4), D(2,3; 8).

J41 24
1I. megoldds: MB = = M [5 ; 6]. B, illetve D az AC-re M-ben éallitott merdlegesre illesz-

246 .
kedik |4x+ Sy = T], illetve egység tavolsagra van M-t6l. Igy B-t, illetve D-t az
24Y L 4
x—— |+ -6 =—
5 4 egyenletrendszer megoldasa adja.
dx + 5y = —
e+ Sy =—

3750. a) Legyen A(—a;0), B(a; 0), M(m; 0). Ekkor D(—a; a + m), C(a;a —m), CD felez6-
pontja F(0; a), B&(Za; —2m) = n(a; —m). CD felez6merdblegese: ax — my = —am. AB felez6-
merdlegese: x =0 = P(0;a), ha m # 0. Ha m =0, akkor a két felezbmerdleges egybeesik.
b) (,?D(a; —m) = n(m; a), CD: mx + ay = a>. MN: n(a; —m), ax — my =am. CD N MN = N;

20°m  a’—a*m? *»[2a2m+a3+am2 a—a*m

ax—my=am}

_ 2 ’

mx+ay=a a+m?’ A+ m? a+m’ a*+m?
—>(2a’m—a*—am® a*—da*m
BN a’+ m? T attm? |

Ay . Qam)— @+ am?Y+ @ — aPm)?
AN-BN= 5 22 =
B(0;a) Ro------------~ Oa;a) ((l tm )
da* m*— da*m?

=T v

P,(0;a—p) P (@ +m)

3751. Legyen 0 <p <a, P(p;a —p), ﬁ(p, p —a), P-
bdl P P,-re bocsatott merdleges egyenlete: px + (p —a)y =
> =p'—(p-a)i=px+@p-a)y=2pa—ad
¥ Q(a; a), pont koordinatéi kielégitik az egyenes egyenletét.

yd

o P\(p;0) A(a;0)

. Barmely p-re
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8752. Legyen O az origd, K(k;; k,), L(1;; 1,), AY
ki +1 ky+1 B(0;b)
12 o 22 : K (=ky key), Ly(L; —1y).
K, L[(,+k,);(,+ k). OM-nak a —90°-o0s elforgatottja N x i
ky+1, k+1 — ) y
;= , ennek kétszerese. K, L,. Ebbdl kovet- >
2 2 0 M A(a;0) x

kezik, hogy K, L, =2- OM és K, L, L OM.
PM?*+ PN?=x"+y

3753. 0P —x21 7

}:>PM2+ PN?= OP?, OP* akkor minimalis, ha OP L AB.

ab AB-m ab .
Az OAB hiromszog teriilete: ¢ = 5T, >m= 1B ahol AB=/ a*+ b* . Igy a kere-
ab

Jat+b? .
8754. Legyen A(a; 0), B(b; 0), C(0;¢), P(x;y). PB>+ PC*=2-PA* = (x —b)* +y* +x* +
+(y—c)* =2(x—a)* + 2* = (4a — 2b)x — 2cy = 2a* — b* — %, ami egyenes egyenlete.

sett minimum: m =

Pont és egyenes tavolsaga. Terlletszamitas

3x+4y + 20 6x— 8y + 15
3755. a) J A2+ B = /9+16 =5 7y_o; b)+=0;
ﬁx+[y 3 x—y+3
X"V T ) ——— =0
> J2

3756. a) Az origbn atmend, az adott egyenesre merdleges egyenes egyenlete: x —y = 0.

Lo (1
27T M)

b d 0-2-0+3 3 ) d 12 ) d 3 ) d c
=l——F=—|=F7=. Jd=—; =5 @) d=——;
‘/g f 5 10 [ 42+ B
x—y+21°
f) —F=——=0= =——512[
2 J2

3757. n(4;3), A(—2;15) = m: 4x + 3y = 37.

3x—dy=—16/-3|_, 9— 12y=—48
et 3y =374 }:>16x+ 12;2148}+:>25x:100‘x:4’y:7’ M ;7).

d=MA= [6>+ (-8)* = /100 = 10.
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1 1 3
3758. a) P(1;2). fle, f:y=2= @G- D=y=_x+.

y=—2x+2
1 8
M: zlx+i :Mg;g; d
Y73

4-(=3)-3-2-7 =25 47
b)d=‘ ( )5 H ; ‘:5; ¢)d=—: d)d=17/2; e)d=3;

1 8/10
pd=—=: g d=—".

/i

27.,/10
3759. d= 1{)7 .
3760. Az A(7;3), B(5; 4) pontok kielégitik az egyenes egyenletét. Ezért:
Ta+b=3 1 13 1 13
5a+b=4}—=>2a=—1:a=—5,b=7.lnnen y=—5x+7=>x+2y—13=0.
|2+2(-6)-13| 23 23/5
N
15-10-11 6
3761. S(3;5), AB egyenlete: 5x —2y =11.d = = . BC egyenlete:
o | e
4 23, d 3-20+23 6 Ac lete: 2 8 4 6+5-38 3
x—4y=-23.d= = . egyenlete: 2x —y=8. d=|——+—|=—.
VR YR E
2 10

3762. S 3 ™ egyenlete: x + 2y = 8.

2 . 20 g
o3 3R 20

/g 5
3 6
3763. 4 (2;1), B(0; 0), C(0; 3). m,=2; m,= T; m,=—.
2 5
70 70
3764. A(—4;6),B(—-2;-3),C(4;5).m,=7; my=——; m,=——.
Jos J5s
3765. a) A(0;0), B(3;4), C(7; =1). AB=5, 25(3; 4)y=n(4; -3), -3y =0.
31
28+3| 31 S5 31 ) ,

m,= 5 =5 t= — = teriiletegység. b) Foglaljuk az ABC haromszoget a

6-7 26 81
2 2 2

CPOR téglalapba. EKKor =1t por = tepp = tpos —lcpar =78 =
=56 — 21 — 6 — 4 = 25 teriiletegység. c) 7 teriiletegység.
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0+8+5 13 2+16+5

b= r ‘/7>0 dy, W

azon oldalan van.

3767. a) Vilasszuk ki az A(0; —6) pontot a 3x —y = 6 egyenletli egyenesen, és szamitsuk ki

A tavolsagat a masik egyenestol. v(3; —1) = n(1; 3), x + 3y = —18 a merdleges egyenlete.
xysle M[i._ﬂ 0o L _J0

. —+— =
x+3y=-18 57 50 25 25 5

~5+0-3| 8 8/5 14,5 " 2/13
’ 13

3766. d

> (0= a két pont az egyenes ugyan-

FIE s

3768. A két egyenes tavolsdga adja a négyzet oldaldnak hosszat. A 3x — Sy = 10 egyenletii

b) Pee,, P(=5;0), dp , =

tja: P(0; —2). d 0-5C9-4)_ 6 36 _18 et
egyenes egy pontja: P(0; =2). d = = = — = — teriiletegység.
/37 /34 34 17
34+ 4
3769. P(k;l), kl€Z. d= — 5 |€ Q
3770. a) A 3x + 4y + 25 =0 egyenletl egyenes egy pontja: P(—3; —4). Az adott egyenessel

-9—-16+c¢
5

c,= 20. A keresett egyenesek: 3x +4y +30=0, 3x +4y +20=0. b) 4x + 3y + 16 =0, illetve
4x+3y—14=0.c)x—y—8=0,illetvex —y —4=0.
3771. a) x—y=06 egyenletli egyenessel parhuzamos egyenes egyenlete f:x—y+c=0,

0-0+c¢
5 =6=|c|=6/2=c=%6/2, fix—y+6,/2=0.Had=2/6,
2
akkor x—y+4,/3 =0. b)3x+4y+5=0,illetve 3x +4y +15=0. ¢)x+3y+5=0, illet-
vex+3y—5=0. d) y=x+1+3/2.

parhuzamos egyenes egyenlete: 3x + 4y +c¢ =0. ‘ =1= | c—25 | =5=¢,=30,

0(0;0). dy ;=

x+ny+4—73n ‘4 3n|
3772. Legyenn(l;n) =>x+ny=—4+3n= =

1/112+1 1/n-i— )

24
=n=0, n2=—7=>x+4=0,illetve Tx — 24y + 100 =0.

3773. L (1: ) x+ny+1—2n 0 6+n+1-2n 5 3 +3
. egyen n(1; n = =0, =5= nlzf:>x —y=
1/n2+1 ‘/n2+1 4 4
6 4 4 8
:_1+Z:>4X+3y:2, ”2:_32”6_?)’:_1_3:3)5‘*‘4)’:_11-
4x—3y+12_O 4p + 4 19 31

3774. P(p;0), 4x—3y+12=0=

19 31
Plz 7,0 ,PZZ —7;0 .

=10=p

5 I T
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3775. Az A(1;2)és B(3; —5) pontoktol egyenld tavolsagra a felezGmerdleges pontjai vannak.
29

f:2x—=Ty= 7:>4x— 14y = 29. A 2x —y — 3 = 0 egyenes egy pontja P(1; —1).

e: a 2x—y—3=0 egyenestdl 2 egységre halad6 parhuzamos egyenesek. e:2x —y + ¢ =0.

241+
/,c=2=>|c+3|=2‘/§. 6=2/5-3, c,=-2/5-3. e:2-y=3-2/5,
5

X —y= —p. zx_y=3_2ﬁ 13—28ﬁ‘23+4ﬁ.
e, 2x—y 3+2\/§.€10f P dr— 1dy=29 }Z)Pl[ 7 ; D :

_p. Z-y=3+2/5
=P T ay=29 }:”)2

13+28,/5 4/5-23
% 12 |

3776. Ha N, =0, N, = 0 a két egyenes normalegyenlete, akkor azon P pontok mértani helye,
amelyek a két egyenestSl egyenld tavolsagra vannak: Ni=N; = (N, —N,)(N, + N,) = 0.
4x+5y—-3

=0,
Ja1

=0=>%+y+7=0,

N, =N, =0, illetve N, + N, = 0 a szogfelez6k egyenlete. a) 4x+ S5y -3 =0=

Sc-dy 10 debSy-3 Se—dyt 10
Y AT
4x+5y—3_5x—4y+10:0:x_9y+13:0'

G
b)(3-/5)x+(/5-1)y=/5=0,(3-/5)x=(1+/5)y+ /5 =0.

c)d—2y—-5=0,-2x—4+10=0. d)x+y—-8=0vagyx—y+2=0.

Sx—4+10=0=>

dx—-3y+1
3777. Az egyenes és az x tengely altal alkotott szogfelezOk egyenlete: + +y=
dx—-3y+1
=0=4x+2y+1=0, B — —y=0=4x—- 8+ 1=0. Az egyenes ¢és az y tengely altal
alkotott szogfelezOk egyenlete:
dx—3y+1 . dx—3y+1
f+x=0$9x— 3y+1=0,illetve f—x =0=>x+3y—-1=0.

3778. AB: 12x — 5y = —60. Mivel AB normalvektora a haromszog belsejébe mutat, ezért a
belsd pontok tavolsaga AB-re is, AC-re is pozitiv.

—> 4x — 3y + 36
AC egyenlete: y=0. BC(9; —12) = n(—4; -3), BC egyenlete: ——————=0

12x — 5y + 60 2y — 3+ 10 = 0 12x—=5p+60 —4x—3y+ 36
R = —_ = : = —3
« 3 y y > fa 3 5 ;

—4x — 3y + 36 2x—3y=-10

=8&+y—-12=0, f,: 5 =y=>x+2y—-9=0.f,Nnfg; &ty =12 }:>0(1; 4)
és ez kielégiti f, egyenletét. A beirhat6 kor kozéppontja O(1; 4), r = 4. Abelss €s kiils szogfe-

P P -8 =-96
lezGk merGlegesek. fg: n(1; —8) = x -8 =—-96; f,: 2x—y=18. fonf,; )é.x _; — 18 }=>
= P(16; 14), ez a pont kielégiti f, egyenletét.
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3779. A P(2; 5) ponton atmend egyenes normalvektora legyen n(1; n); egyenlete:

x+ny—5n—2
——F——=0.d,,=2-dp; =
1/nz+l

5+3n—-5n-2 —-1-5n-2
_ =2 | ——— =>|—2n+3|=2‘|—5n—3|:>2(—5n—3)=—2n+3

1/r12+1 1/112+1
9

1 .
vagy 2(—5n — 3) = 2n — 3, ahonnan: nz—gvagynz—Z.Igyel: & — 8y =-29

x+ny=2+5n=

vagy e,: 4x —y =3.
Sx—=3y—06 —0 e 5x—3y—12

3780. ¢,: —— =0, ¢,: =0, P(3;b).
1 ‘/374 2 ‘/374 ( )
Sx—3y—-6] |[15-3b-12
= :>|3—b|=|1—b|:>3—b7é1—b; 3—-b=b—-1=b=2.
J34 J34

xX+ny—5n-2
3781. Legyenn(l;n) =2x+ny=2+5n=—"rr——=——=10,

1/nz+1

) 54+3n—-5n-2 3 -1-5n-2 2|2 3| 3|5 +3
. =3- = n — = n 5

J n*+1 Y n*+1

3 15
m=-1gr =Ty & 19x — 3y =23, e,: 11x — 15y = —53.
3782. Mivel e, | e,, a keresett pont az adott e: x +y = 6 egyenletli egyenes és az ey, e,, kdzép-
parhuzamosdnak: k-nak a metszéspontja. e;: 3x—4y=—12, ¢,: 3x— 4y =8, gl E(())’ 3_)2} =

2 ’
K|0 ! k:3x—4 2.k P, P 2 20

= ;= | ki 3x—4y=-2.kne="P; —; =

b 2 x y e b 7 b 7

2x—y+38 x—2y—12 10+8 18 5-12

=0,e,:

=0, P(5;0). d,:

/5

—=—>0,d,: ——
55 YT
. ] o 2&x—y+8 x—=2y—12
= —— <0, ezért a szogfelezs: =-— = 3x — 3y = 4. Az alap egyene-

/5 /5 /5

—y=— —Jy= 22 7
se:n(l;1)=>x-|—y=5.Acsﬁcsok:Zx Y 8}+=>(—1; 6); * Y 12}—:[—'——];

x+y=5 xX+y=5 3> 3
2-y=8-2 | 28 32
x—2y=12 3 3|
3784. P'(11; —11).
3785. A visszavert fénysugar egyenlete: & —y = —76. A beess fénysugar egyenlete:
4x =Ty = —64.
3786. A visszavert fénysugar: 29x — 2y + 33 = 0.
3787. e: 2x —y = 5. Tukrozziik A-t e-re, a tiikorkép legyen A,. A B szakasz a két pont kozott
a legrovidebb. 4,B messe e-t M-ben. Mivel A, M = AM, igy M a keresett pont. M (2; —1).
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1
3788. 3788. T'=—p, pysin(f—a)=
A Py(xp) ) 2
= 5 P py(sinBcosa — cosBsina) =
Ps
= R (pysinf3 - p,-cosa — p;cosf3 - p,-sina).
B B—o Py(x,5p,) MiVelp3 -sin B =ys P, COSA =X, pP; COS B =x;
< g > 1
P,(0;0) x py-sina =y, ezért T= > |x2~y3—x3~y2 |

1
3789. A haromszog teriilete ¢ = 5 |axb| ahol a(x, —x;; vy, —y;0), by —x;; y;—y;;0),

Alkalmazzuk a vektorialis szorzat i, j, k egyiitthatéinak kiszamitasara vonatkozé Osszefiiggést.
Ekkor a bizonyitand¢ teriiletképletet kapjuk.

1
3790. a) P,(—2;-1), P,(6;1), Py(1;6). t= > |-2(1-6)+6(6+1)+1-(-1-1)|=
50 —
= = 25 teriilletegység. b) 20 teriiletegység. c¢) A(0; 0), B(2; 5), C(7; —1). AC(7‘ -1),

‘A—C)“:/E, E&(Z;S), ‘Eé‘z‘/g 14-5= Fﬁcosaf cosa = /7‘/7

37 7
=sing=——— = 1/ /29 — teriiletegység. d) 3,5 teriiletegy-

J50-/29 ff

AB-m §-8
ség, e) A(4;0),B(—4;0),C(3;8).t = 2 2 = " = 32 teriiletegység. f) 13 teriiletegység.
7./2 21 21
3791. m,= .om,= , m,=—.
J2 /37 3

3792. A(5;1), B(—2;2), C(c;0), t=10.10 = %|5(2 -0)-20-1)+c(1-2)|=

=12 -¢|=20. ¢,=32,¢c,=-8; C,=(32;0),C,=(-8;0).

3793. A(-1;-1), B(5;2), AB= /45 =3 /5. 1=15= @:m%: 2/5. A harmadik
csucs az AB-vel parhuzamos, A-t6l, illetve B-t61 2 /g tavolsagra lev egyenesen van:

—y+ —1+2+
T | C|=2ﬁ=>|c+1|=10=>c1=9, e,=—11. e x—29+9=0,

]

e,y x —2y —11=0. A C csucs a kapott egyeneseken, P(5;2)-t6] 5 egységnyire van. PC =5 =

2 e (1= 52+ (—2)°=25 . N w- 5)+(y 2)’=25|_,
= PC? =95, r— 24920 = C,(5; 7), C,(1; 5), illetve —y-11=0

= C;(9; —1), C,(5; —3).
Sm, 16 — x+4y—12
3794. AB =5, TZS:””L-:?~ AB(4; =3)=n(3; 4), Xx+4y=12=> ——F——=

5
3x+20-12 16 8 . 8
— = —=|Xx+8|=16=x= 3 x,=—8. A feltétel miatt C 3;5 :

5
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3795. a) 14,5 teriiletegység; b) 39,5 teriiletegység; A

¢) 75 teriletegység; d) 30 teriiletegység; e) 7 teriiletegység.  p.p)
3796. AC=15, BD=10; AB=5/5; AD=5/5;

AB =AD és AC L BD = a négyszog deltoid. 04
AC-BD F
= " 75 teriiletegység.
o M A@0) x

1
3797. Mivel t,,,= 3 toap> P az AB szakasz A-hoz koze-

b
lebb esé harmadol6pontja: P[3; 3l Lorg = tpop = Q az OB szakasz felezGpontja: Q[O; 2] .
3798. A hdromszog csticsai: C(0; —107°);  B(—10% 0); A(10% 10°°). AC =10,

'

1
m,=10"°=t= 5 10°-10°° teriiletegység.

2000

c
3799. 3 ‘ =1=¢=3 ¢,=-3. A(-1;1), B(1;2), C,(3;0). t =3 teriiletegység. A(—1;1),

B(1;2), C,(—3;0) egy egyenesre esnek, ilyen haromszog nem létezik.
3800. Azm, azy tengely, ezért AB parhuzamos az x tengellyel, egyenlete y = 9. AC egyenle-

1 16
te: y=mx—"7, (m>0)=>m,: yz—gx. A(m; 9);

Ay
16 6
B(—9m;9). AB=—+9m =22 |— -9m =24, E(0;8)
m m
. 16 4
AB=>=24. Minimuma akkor van, ha —=9m = m = 3
m
A(12;9), B(—12;9), AB =24, m_= 16, t = 192 teriiletegység. D(0:4) a9
3801. a) PUQ, t,zep tlcpr=16+8=24 teriiletegység.
b) QUR, tppp+tpe—tipy=24+16—4=36 teriiletegy- 14
1 : >
ség. ¢) RUP, tpcp +tppp _EtABCD= 24 + 8 = 32 tertilet- 400,0)| 1 B(4;0) x
egység.
3802. AB(2; —4)=n_;(2; 1)=> AB|e=>m.=d , ,.
( )=mn,,(25 1) I 4 o)
4 -3+4-10 9
i

AB /64+1 = /80 =4/5.
(0:6)
t=— —=-4,/5 =18 teriiletegység.

2 f B(0:4)
3803. AB=4, AB:y=5, C(c;7)=C rajta van azy =7
egyenletli egyenesen. = m, = 2, ¢ # 9. llyen hdromszdg nem

14 2 (c—-1)6

létezik. bc = —— ——-—————=13=c=6. 0l A(1:0) (6:0)

»
>
X
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3804.
1 2 2
N 5|1(q—q)+(1+d)(q — 1)+ (1 +2d)(1 - g)|=2001,
4(0:9) d —2dg +d = 4002, (g — 1)%d = 4002 = 2-3-23-29 miatt.
(g —1)*=1=q=2vagyq =0, de a feladat feltételeinek
ez utébbi nem felel meg. g =2, d =2001. B(4003; 2),

~— C(8005; 4).

D(0;d) M 3805. A P(1; 6) ponton atmend egyenesek egyenlete:
! i _ — _ z . . .. X — 2y = — 4
BOO)| 1 c@0) P y—6=m(x —1). A haromszdg csicsai: y=0 } =

= - m—=06
= A(—4;0); YTmxomE6l _ p ol
( ’ )’ y= 0 m ’
—v=m— 2m—4) Sm-—6 m—06 Sm—06 Sm—06
mx=y=m 6 =C : AB = 4 = . — .
x—2y=-4 } [Zm—l 2m—1] m m T m—1
Lo GOm0 A 39m— 36 =0 12 3. A keresett "
= _ =0. - . =3, .
2 m@m-1) 2 m m M= M eresett egyenese

3x +y=09,illetve 12x — 17y + 90 = 0.

x X
3806. AD=9-d,0<d<9, AC: ZJF%: 1; DP: E+§= 1. ACNDP =M;
9
y=9-x dx 9 2(54—6d)
y:d_ﬂ :d_EZQ_Tﬁx:ﬂ'tABC: 18, tADM:9:
12
1 2(54 — 6d) . .
=y T4 O —-d)=2d"-33d +81=0.d,=3; d,=13,5, ami nem megoldas. DM

egyenlete: x + 4y = 12.
3807. A(10; 0); B(0; 20); C(0; 0). Az atfogora merSleges egyenes a hosszabbik befogot

i lete: y=— x+b, ahol 0<b<20 M‘2x+y=210 _2@0-5)
metszi, egyenlete: y—zx—l- , aho <b <20. : y=5x+b ﬁx—f.
2

1 2010 (@0=b)=@20-b) 0 b 250
[ =—"- = —1 — = .

2 2 2 ( )

1
b=20-5,/10 a feltétel miatt. A keresett egyenes: y = 5 x +20-5/10.
) o 2Xx+0 y+6

3808. S azAA, szakasz harmadoldpontja: 3" 4, 3 - 6 =A4,(6;6).B(b;0); A, aBC

felez6pontja = C(c; 12). Az AA,B haromszog teriiletének a kétszerese az ABC haromszog te-
riilete. ¢ 5= 36 teriiletegység.
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3809- tABC = tADC - tBEC - tADEB =
:%[<22000+ 1)(21999_ 2)_(21999_ 3>(22000_ 1) _ (21999_ 2 4 21999 _ 3) . 2] =

1 5
= (22000— 22194 5) = teriiletegység. 2008,

. i . p , Ay C(2"7;2%")
3810. A haromszog harmadik csucsa C(c; —c). AB parhuzamos az

x tengellyel = m, =c + 4. CA messe az x tengelyt A,-ben, CB pedig
2 2
m; t 1 c 1
B-ben. CABIA~CABA = —=—=— = =— =
m?> t 2 (c+4)? 2
c 1
-— :ﬁ - c=4(/§+1). C<4(ﬁ+1);—4<ﬁ+1)).
3811. Legyen AC iranyvektora v,(7;6) AC:6x—7y=—10. BC
iranyvektora v,(1;2) BC:2x—y=10. ACNBC=C; C(10; 10).
AB =4,m,= 6=t =12 teriiletegység. Ha AC iranyvektora v,(1;2) =
= AC: 2x—y=2. BC iranyvektora v,(7;6) = BC:6x—Ty=14.
C(0; —2). Innen m,_ = 6, t = 12 teriiletegység.
8812. A(0; 6), B(b; 0); AB=10 = b*+36=100, b = £8. B,(8;0), B,(—8;0). C,(10;11). Ha-
sonléan C,(26; 11).
!5 c,= S0 teriiletegység. 1 45 o = 58 teriiletegyscg.
3813. A4(4;5), S(2; 3), B(b; 0) C(0; c) = B(2;0), C(0;4). t =9 teriiletegység.
3814. s5,ns,=5; S5 1). t,50=31t,5,= 51 teriiletegység.

9+8 9.1 1] k

8815. ¢, =1 500 Lucp= 1 ———=4 terilletegység. AC: Y~ g, = y= R

Ox
2 2 x=k

k 1 k
E[k; 9],G(k; 1),0<k<9.tCGE=2,2(9—k)[1—9]:2:»(9—k)2=36.9—k=¢6:

= k, =3, k, =15, ami a feltételt nem elégiti ki. Tehat az egyenes: x = 3.
3816. AD(-3;6), AB(;4)= AD - AB=0=> AD 1L AB. AD=3/5; AD=3/5.

4,/5 +CD — —> )
t= - — 3 /g =525=CD=3 ‘/g.AD = CD, ezért CD az AD —90°-os elforgatottja:
CD(6; 3) = C(5; 10).

10 -m,
3817. AB =10, > < =40 = m_ = 8. C rajta van az AB-vel parhuzamos, A-t6l 8 egység ta-
x—4dy+c

volsagra levs e egyenesen. e: % =0, 47

3-6-4-8+c x=k

ES— =8=|c—14|=40 = ¢, =54, ¢, = —26.

B(1;1) G co:n

e Ix—4y+54=0, ey Ix—4y—26=0. C,(-10; 6); Ly ——
C,(6; -2). 400)| 1 E D x




532 Az egyenes egyenletei

1
— 8 8m
3818. M: Y=, X+4 s ——o|,
Ay Clc;d) y=mi 2m+1" 2m+1
8 ol 1 8 8m 32m a
4l 2m+17 )N T2 dm+ 1l 2m+1 4ml+Am+1
INHJ 1372, 32 l 1
=— mert m>0. dm+—2=22 [dm- — =4 =
1 m m
dm+—+4
m
> 1 32 .
A(0;0) C(Q-O) B;0) x = 4m+—+4=28 > ————— < 4. Egyenl6ség akkor all
N> m 1
dm+—+4
m
1 1
fenn,ha dm=—=>m=—.
m 2
1 b-d b-p, 1 b-d
3819. tABP:tBCP:tACP:gtABc-LegyenP(PﬁPz)- Lapc= "5 > Lagp= —5 =3 7 =
4 Al d) = AC dx L A P 4P haromszo
= p,=—=. c; d) = tdx—cy=0= ——=0, m=—. aromszog
3 Jd+¢ Jd&+ b
. 1 bd pd—p,c 1 d ctb
P-bdl indulé magassaga: — - = = —-bd=pd——-c-d#0. p= ,
3 /d2+b2 /d2+b2 3 3 3
b+c d b+c d
3 3 3 3

3820. A,(0;0), B,(a;a), Ci(a +b;a —b), D,(b; =b). A, B,(a; a), C,D,(a; a) =
= A, B # C/ DA D, (b;—b). A B,-A D,=ab—ab=0=AB,1AD = ABCD, tégla-
lap. A, B=a/2; AD=bJ/2.t,pe,=AB.t,,cp=a"/2 b [2=2ab.

3821. ¢,:1,:5,=1:2:3. Az ABC haromszog teriilete .
¢ ‘

1
3

1 1 1
Ekkor: t,= gt, tL=—1,1;= ?t. Mivel t;= Et,Prajta

1
van az AC-vel parhuzamos kézépvonalon, ¢, = 3 t, P raj-

ta van a stlyponton dtmend BC-vel parhuzamos egyene-
sen. A két egyenes metszéspontja P. S(7;8), BC fele-
z6pontja A4,(9; 12), AC(=3; 9) = n(3; 1),

e;: 3x +y=39. FB(lS; 6) = n(1; -3), e, x — 3y = —17.
P=ene,: P(10;9).




